

UPIŠITE SVOJE DIJETE U NAŠU I VAŠU ŠKOLU. UPIS U (I) PRVI RAZRED JE POČEO.



Također, na početku nove školske godine **2025/26.** upisujemo učenike i u više razrede. Za nadarene učenike koji pokazuju interese i žele da prošire svoja znanja iz određenih predmeta organizirana je dodatna nastava iz: matematike, fizike, engleskog jezika, njemačkog jezika, informatike i geografije... Za učenike koji imaju poteškoća u savladavanju nastavnog gradiva organizuje se dopunska nastava. Odjeljenja su sa optimalnim brojem učenika (16-17), akcentat je da se svakom učeniku posveti dovoljno pažnje. Mi ćemo se potruditi da opravdamo vaša očekivanja. Poštovani roditelji na vama je odluka, upišite Vaše dijete u našu i vašu školu, a mi vam garantujemo da nećete pogriješiti.



U našoj školi imamo preko 20 različitih slobodnih aktivnosti – sekcija za naše učenike. Tu su: hor, folklor, sportske sekcije (odbojka, fudbal), ritmika i ples, likovne sekcije, dramske i recitatorske sekcije, Civitas, mali informatičari, informatička sekcija, mali ekolozi, planinarska sekcija... Stalni je pedagoški rad sa učenicima. Školska fiskulturna sala trenutno nije u funkciji i nastavu iz predmeta tjelesni i zdravstveni odgoj realizujemo u maloj dvorani KSC „Skenderija“, te u školskom dvorištu.

Saradnja sa organima bezbjednosti je na zavidnom nivou, imamo odličnu saradnju sa pripadnicima policije koji vrše stalni nadzor bezbjednosti objekta i regulaciju saobraćaja ispred škole. Školski objekat je pod video nadzorom i stalno je fizički obezbjeđen. Imamo dobru saradnju sa većim brojem nevladinih organizacija koje rade u segmentu odgoja, obrazovanja, edukacije, inkluzije, prevencije... Stalno organizujemo posjete izložbama, pozorištu, kinima, manifestacijama u našem gradu.



Misija naše škole je otvoren pristup i razumijevanje potreba sve djece.

Škola radi samo u prvj smjeni. Škola je veoma dobro opremljena tehničkim pomagalicama za nastavu (računari, projektori, grafoskopi). Za učenike prvog razreda obezbjeđen je adekvatan namještaj prilagođen uzrastu djece. Škola posjeduje dobro opremljene kabinete informatike, fizike, hemije, tehničkog odgoja... U skladu sa Godišnjim programom rada škole organizuju se: posjete, izleti, vanučionička nastava, škola u prirodi i ekskurzije. Dobra je saradnja sa roditeljima, roditelji u školi se organizuju kroz Vijeće roditelja. Učenici u školi su organizovani kroz vijeće učenika.



U školi funkcioniše produženi boravak za učenike od I do V razreda.

Tu učenici borave poslije nastave gdje uz stručan nadzor završavaju svoje obaveze (zadaca, vježbanje, ponavljanje). Ali uvijek ima dovoljno vremena za odmor, relaksaciju i razne druge aktivnosti koje se provode u radu produženog boravka kao što su: sportske aktivnosti u školskoj sali ili školskom dvorištu, edukacija i edukativne igre iz oblasti informatike, uvođenje u osnove stranih jezika, nte šetnje po obližnim parkovima radi upoznavanja okoline i pravila ponašanja u saobraćaju i na putu od kuće do škole. Za sve ostalo lako ćemo se dogovoriti. O svim pojedinostima vezano za upis u prvi razred i produženi boravak, te prepis u više razrede informacije se mogu dobiti u sekretarijatu škole ili na telefon.



Škola posjeduje cibern igralište za druženje i igru

Kabinet sa smart tablom

Kabinet sa eUčionicom

Kabinet informatike sa novim računarima

STEM sekcije